
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади 

генерального директора  КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна 
психіатрична лікарня» 

14 серпня 2024 р.​​ ​ ​ ​ ​ ​    м. Львів 
 
Присутні: 
Голова комісії: 
Холод Юрій Ігорович – заступник голови Львівської обласної ради 
Члени комісії: 
Літвінська Наталія Євгенівна – директор департаменту охорони здоров’я 

Львівської обласної державної адміністрації; 
Ометюх Ірина Валентинівна – представник Львівської обласної організації 

професійної спілки працівників охорони здоров’я України; 
Михняк Сергій Іванович – представник громадської організації «Асоціація 

психіатрів України»; 
Шевчук Ірина Богданівна – представниця громадської організації «Львівська 

обласна асоціація медичних сестер»; 
Цудний Мар’ян Іванович – представник трудового колективу             

КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»; 
Лемішко Оксана Романівна – представник трудового колективу             

КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»; 
Дума Тетяна Володимирівна – представник трудового колективу             

КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня» 
Секретар комісії (без права голосу): 
Левандівська Роксоляна Омелянівна – заступник начальника відділу аналізу 

фінансово-господарської діяльності юридичних осіб управління майном спільної 
власності Львівської обласної ради 

Наталія Вареник – представник ЗМІ Медіа-хаб «Твоє місто» 
 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1.  Розгляд документів, поданих претендентами на посаду генерального 
директора КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»; 
встановлення відповідності поданих ними документів кваліфікаційним 
вимогам; вимогам Порядку проведення конкурсу на зайняття посади 
керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я, затвердженого 
постановою КМУ від 27.12.2017 № 1094 (зі змінами та доповненнями); Закону 
України «Основи законодавства України з охорони здоров’я».  
2.   Прийняття конкурсною комісією рішення про допуск претендентів до 
участі у конкурсі на посаду генерального директора КНП ЛОР «Львівська 
обласна клінічна психіатрична лікарня». 
3.     Визначення дати наступного засідання конкурсної комісії. Установлення 
часового регламенту для презентацій учасниками конкурсу своїх конкурсних 
пропозицій та часу для співбесід з ними.  

 
СЛУХАЛИ: 

1 
 



 
Голова конкурсної комісії Юрій Холод привітав присутніх на засіданні 

конкурсної комісії від 14 серпня 2024 року та запропонував затвердити порядок 
денний засідання конкурсної комісії. 
ВИРІШИЛИ: 
Затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» – 8 (Ю. Холод, Н. Літвінська, І. Ометюх, С. Михняк, І. Шевчук, М. Цудний,             
О. Лемішко, Т. Дума); «проти» – 0; «утримались» – 0, рішення прийнято. 
 
1. СЛУХАЛИ:  Розгляд документів, поданих претендентами на посаду 
генерального директора КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична 
лікарня»; встановлення відповідності поданих ними документів 
кваліфікаційним вимогам; вимогам Порядку проведення конкурсу на 
зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони 
здоров’я, затвердженого постановою КМУ від 27.12.2017 № 1094 (зі змінами та 
доповненнями); Закону України «Основи законодавства України з охорони 
здоров’я». 
ВИСТУПИЛИ: Ю. Холод 

Голова конкурсної комісії поінформував про те, що на конкурс подав заяву 
єдиний претендент на посаду генерального директора КНП ЛОР «Львівська 
обласна клінічна психіатрична лікарня» – Чечотка Богдан Романович.  

Зауважив, що документи подані в запечатаному вигляді. 
​ В присутності членів конкурсної комісії розпечатано пакет документів, 
поданий Чечоткою Богданом Романовичем.   
ВИРІШИЛИ: 
1.1.​ Визнати, що пакет документів, поданий Чечоткою Богданом Романовичем,             
є повним та відповідає встановленим вимогам, які прописані в Оголошенні про 
конкурс на заміщення посади генерального директора КНП ЛОР «Львівська 
обласна клінічна психіатрична лікарня» (відповідно до рішення конкурсної комісії 
від 30.07.2024 протокол № 1) та оприлюднені на вебсайті Львівської обласної ради. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» – 8 (Ю. Холод, Н. Літвінська, І. Ометюх, С. Михняк, І. Шевчук, М. Цудний,             
О. Лемішко, Т. Дума); «проти» – 0; «утримались» – 0, рішення прийнято. 
 
2.  СЛУХАЛИ:  Прийняття конкурсною комісією рішення про допуск 
претендентів до участі у конкурсі на посаду генерального директора            
КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня». 
ВИСТУПИЛИ: Ю. Холод 
ВИРІШИЛИ:  
2.1.   Допустити до участі в конкурсі на зайняття посади генерального директора 
КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня» Чечотку Богдана 
Романовича. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» – 8 (Ю. Холод, Н. Літвінська, І. Ометюх, С. Михняк, І. Шевчук, М. Цудний,             
О. Лемішко, Т. Дума); «проти» – 0; «утримались» – 0, рішення прийнято. 
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3. СЛУХАЛИ: Визначення дати наступного засідання конкурсної комісії. 
Установлення часового регламенту для презентацій учасниками своїх 
конкурсних пропозицій та часу для співбесід з ними.  
ВИСТУПИЛИ: Ю. Холод, О. Лемішко 
ВИРІШИЛИ:  
3.1.   Призначити дату наступного засідання конкурсної комісії 20 серпня 2024 року  
о 10.00 год.; каб. № 307, вул. Винниченка, 18, м. Львів. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» – 8 (Ю. Холод, Н. Літвінська, І. Ометюх, С. Михняк, І. Шевчук, М. Цудний,             
О. Лемішко, Т. Дума); «проти» – 0; «утримались» – 0, рішення прийнято. 
 
 
 
 
Голова комісії:                                    підпис                           Ю. ХОЛОД 

Секретар комісії:​                               підпис          ​         ​      Р. ЛЕВАНДІВСЬКА 

Члени комісії:                                     підпис                 ​      Н. ЛІТВІНСЬКА 

підпис                           І. ОМЕТЮХ 

підпис                           С. МИХНЯК 

підпис​ ​                І. ШЕВЧУК 

підпис​ ​                М. ЦУДНИЙ 

                                                             підпис​ ​ ​     О. ЛЕМІШКО 

                                                            підпис                           Т. ДУМА 
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